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SESIÓN EXTRAORDINARIA 
29 DE MARZO DE 2018. 

 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN  
CELEBRADA EL 23 DE MARZO DEL  2018. 

 
 
2. TOMA DE PROTESTA DEL CIUDADANO NOE ALEJANDRO SUÁREZ, 

COMO DIPUTADO PROPIETARIO DE ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA 
LEGISLATURA. 

 
 
3. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 

TEMPORALES PRESENTADA POR LOS CIUDADANOS FIDEL ALVAREZ 
TOLEDO, JUDITH TORRES VERA Y MARÍA EUGENIA PÉREZ FERNÁNDEZ, 
PARA SEPARARSE DE LOS CARGOS DE DIPUTADOS PROPIETARIOS DE 
ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 
 
4. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

LICENCIADO MANUEL VELASCO COELLO, GOBERNADOR DEL ESTADO, 
POR MEDIO DEL CUAL PROPONE NOMBRAR COMO MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL CONSTITUCIONAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA  
DEL ESTADO, AL LICENCIADO MARIO ANTONIO RUIZ COUTIÑO. 
 
 

5. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 
TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS ANDREA 
HERNÁNDEZ FITZNER, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DEL 
AYUNTAMIENTO DE BERRIOZÁBAL; SHIRLEY PATRICIA SOLORZANO 
RAMOS, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DEL AYUNTAMIENTO DE OCOSINGO; LILIA 
MOGUEL GONZÁLEZ, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
POR EL PARTIDO MOVER A CHIAPAS, DEL AYUNTAMIENTO DE 
JIQUIPILAS, MATILDE ESPINOZA TOLEDO, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE SUCHIATE, 
CARLOS MORELOS RODRÍGUEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE PALENQUE, MARÍA 
DEL CARMEN FERNÁNDEZ BENAVENTE, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE ANGEL ALBINO 
CORZO, LUIS  FERNANDO CASTELLANOS CAL Y MAYOR, PARA 
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SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE TUXTLA GUTIÉRREZ, HERMINIO VALDEZ CASTILLO, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE REFORMA, FELIPE LÓPEZ PÉREZ, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE SALTO DE AGUA, LESLIE PATRICIA GUTIÉRREZ 
CALVO, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR LA 
COALICIÓN PARTIDO DEL TRABAJO Y MOVIMIENTO CIUDADANO  DEL 
AYUNTAMIENTO DE PALENQUE, LINDA HIGUERA GUTIÉRREZ, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE SINDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO 
DE SAN CRISTÓBAL DE LAS CASAS, SARAÍ AGUILAR MEDINA, SEXTA 
REGIDORA PROPIETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE TUXTLA GUTIÉRREZ, 
HÉCTOR ALBORES CRUZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE OCOSINGO, MARIO 
ANTONIO GUILLÉN DOMÍNGUEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE COMITÁN DE 
DOMÍNGUEZ, FITZGERALD DE LEÓN VILLARD, SEPTIMO REGIDOR  
PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS,  
ROBERTO JORDAN AGUILAR PAVÓN, PARA SEPARASE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE IXTAPA, RAMÓN 
ANTONIO PÉREZ MARROQUÍN, TERCER REGIDOR PROPIETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DE BERRIOZÁBAL, ARIOSTO PÉREZ CLEMENTE, 
QUINTO REGIDOR PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE BERRIOZÁBAL, 
BLANCA PATRICIA MOLINA ACERO, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGÍSTA DE MÉXICO DEL 
AYUNTAMIENTO DE ACALA, REYNALDO DAVID MANCILLA LÓPEZ, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE BERRIOZABAL, MARCO ANTONIO RUÍZ PASCACIO, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE ACALA; ASIMISMO DE LAS SOLICITUDES DE 
LICENCIAS POR TIEMPO INDEFINIDO PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS ANA LAURA ROMERO BASURTO, AL CARGO DE 
PRESIDENTA MUNICIPAL EN EL AYUNTAMIENTO DE JIQUIPILAS, 
SANTIAGO GÓMEZ GÓMEZ, AL CARGO DE SEGUNDO REGIDOR 
PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN ANDRÉS DURAZNAL, MARIO 
ARGELIO FONSECA LÓPEZ, AL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE TOTOLAPA, JUAN CARLOS HERRERA HERNÁNDEZ, 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
SAN CRISTÓBAL DE LAS CASAS, AURELIO VICENTE HERRERA 
DOMÍNGUEZ, SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
DE HUITIUPAN Y PORFIRIO RAMOS TORRES, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TUMBALA; 
TODOS DEL ESTADO DE CHIAPAS. 


